Einladung



Ihr Ansprechpartner

Herr Matthias Ries-Wolff

Durchwahl

Telefon +49 (0)371 453 2309 Telefax +49 (0)371 302174

verwaltung-p@ lgc.justiz.sachsen.de*

Chemnitz, 10. Dezember 2013

Kunst im Landgericht Chemnitz

Fotografien von Thomas Nitsche

Am 15. Januar 2014 um 13:30 Uhr wird in der Cafeteria des Landgerichts Chemnitz eine Ausstellung mit Fotografien von Thomas Nitsche eröffnet. Hierzu werden Sie herzlich eingeladen.

Thomas Nitsche ist als Richter am Landgericht Chemnitz derzeit in einer Strafkammer tätig. Seine Leidenschaft gehört jedoch der Fotografie, in der er es als Autodidakt zu einer beachtlichen Meisterschaft gebracht hat. Es bedurfte einiger Überredungskunst, einen Teil seiner Kunstwerke nun in einer öffentlichen Ausstellung einem breiten Publikum zugänglich zu machen. In dieser Personalausstellung werden ausschließlich Fotografien mit Chemnitzer Motiven gezeigt. Das Landgericht Chemnitz ist sehr stolz, diese erste Personalausstellung von Thomas Nitsche präsentieren zu dürfen.

Die Ausstellung ist im Landgericht Chemnitz bis zum 15. März 2014 während der Öffnungszeiten zu sehen.

Hausanschrift: Landgericht Chemnitz

Verwaltung Hohe Straße 19/23 09112 Chemnitz

Briefpost über Deutsche Post PF 130, 09001 Chemnitz

www.justiz.sachsen.de/lgc

Bankverbindung:

BBk Chemnitz IBAN:

DE56 8700 0000 0087 0015 00 BIC: MARKDEF1870

Gekennzeichnete Behindertenparkplätze vorhanden.

*Zugang für elektronisch signierte sowie für verschlüsselte elektronische Dokumente nur über das Elektronische Gerichts- und Verwaltungspostfach; nähere Informationen unter www.egvp.de